
Jelölje W a s¶rít® energiáját, E a töltését, V a poten
iálját. Ismeretes, hogy

W =
1

2
EV.

Ha E-t 
oulombokkal, V -t voltokkal mérjük, akkor az energiát joule-okban kapjuk.

E = CV , ahol C a s¶rít® kapa
itása. Ha C-t faradokkal, V -t voltokkal mérjük, akkor E-t 
oulombokban kapjuk.

Az adott esetben C = 10 · 10
−6

= 10
−5

farad, V = 10
4
volt; így

E = 10
−5

· 10
4

oulomb = 10

−1

oulomb.

W =
1

2
· 10

−1

oulomb× 10

4
volt =

1

2
· 10

3
joule = 500 joule.

1 kilowattóra = 1000 watt× 3600 se
 = 36 · 10
5
joule.

Eszerint 36 · 10
5
joule nagyságú energia ára 35 �llér; 500 joule ára

35 · 500

36 · 105
∼

1

200
�llér.
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